

2019年5月22日 星期三

己亥年四月十八

第0483期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



省委常委、常务副省长黄楚平在崇阳调研时强调

鼓足决战决胜勇气 全面打赢脱贫攻坚战

本报讯 全媒体记者陶然、王勃报道:5月15日,省委常委、常务副省长黄楚平到崇阳县调研幕阜山片区区域发展与脱贫攻坚工作,并召开现场推进会,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,坚决落实省委、省政府决策部署,打赢打好片区脱贫攻坚战。

黄楚平实地考察了崇阳县坳上村美丽乡村建设示范项目、高枧乡商业文化古街,详细了解扶贫项目建设、产业扶贫、旅游扶贫、乡村振兴等方面的工作情况。在听取有关情况汇报后,他认为,片区脱贫攻坚工作力度大、措施实、效果好。

黄楚平强调,要鼓足决战决胜的勇气,强化思想认识、目标导向和攻坚意识,保持定力、迎难而上,不获全胜决不收兵。要围绕脱贫攻坚的关键,聚焦“准实”要求,力求对象、政策、帮扶更精准;聚焦巡视整改,对标对表、从严从实、举一反三,抓好问题整改落实;聚焦短板弱项,重点抓好产业扶贫,补齐基础设施短板,着力解决“两不愁三保障”薄弱环节;聚焦脱贫巩固,



深化易地扶贫搬迁后续扶持,保持脱贫政策稳定,建立持续稳定脱贫长效机制。要进一步强化责任,以

更实作风和更严监管,确保各项政策措施落到实处,确保如期实现片区整体脱贫目标。

市委副书记、市长王远鹤,县委副书记、县长郑俊华,县委副书记、常务副县长毛崇谋参加调研。

崇阳“四会合一”部署推进重点工作

本报讯 全媒体记者陶然、王勃报道:5月16日,崇阳以“四会合一”的形式,对当前信访维稳、项目建设、“五线五治”百日攻坚行动、精准扶贫“回头看”等重点工作进行再部署、再动员。县委副书记、县长郑俊华出席会议并讲话,县委副书记程冰野主持会议。

郑俊华指出,信访维稳工作的本就是群众工作,做好信访维稳必须牢牢抓住这个关键。要依法办事,涉及信访维稳的事,一定要在法律和政策的框架内解决,做到全县政策“一盘棋”。措施要实,要健全应急处置预案,确保关键时候有章可循。问责要严,各乡镇、各有关部门要按照“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责

原则,主动担当各自职责,对工作措施不到位、稳控不力、造成重大影响的,严肃追究相关责任,绝不姑息。

郑俊华要求,要在统筹谋划上再加深度,抓紧研究、策划、储备一批打基础、利长远的基础设施项目、一批促转型、强实力的产业发展项目、一批排民忧、解民难的民生改善项目,形成滚动发展、接续有序的项目建设良好局面。要在招商引资上再加强度,大力推进企业招商、全员招商,要在对上争取上再加力度,认真学习研究上级各项政策,找准项目争取的切入点,力争有更多项目在国家和省里早挂号、早研究、早审核,尽可能多地争取上级专项补助资金。要在项目推进上再加速度,在项目

协调推进上集中攻坚,加快进度,通过几个月集中攻坚,化解一批项目推进难题。

郑俊华强调,要切实提升工作站位,明确工作任务,全力以赴打赢农村人居环境整治这场硬战。要切实推进问题整改。对督导过程中发现的具体问题,要提高整改效率,加快整改进度,形成常态化的工作机制。要切实提升工作标准,各级各部门要克服凑合的思想、自我满足的倾向,切实树立争先创优、勇争一流的品质意识。要明确重点区域和整治标准,切实强化督导问责,及时通报工作的进展情况,及时指出存在的突出问题,齐心协力把全县人居环境提高到一个新的水平。

郑俊华要求,全县各级各部门务必克服过关、松劲的思想倾向,按照“四个不摘”和“五个要”的要求,不折不扣落实好脱贫攻坚巩固提升各项工作部署要求,确保脱贫成效得到人民认可、经得起实践和历史检验。问题排查不留死角,要积极开展“回头看”工作,全面排查“两不愁、三保障”方面存在的突出问题,做到到边到角,不留死角,“不落一人”。脱贫措施要精准长效。要建立稳定脱贫长效机制,高标准巩固提升脱贫成果,为全面决胜小康和推进乡村振兴奠定坚实基础。

县领导王艳梅、王崇琳、郭正华、毛崇谋、王良永、石峰、蔡耀斌、张正韶、李维、谭正林等出席会议。

崇阳第二季度重大项目集中开工

开工项目达16个,总投资56.3亿元



本报讯 全媒体记者陶然、王勃、通讯员沈荣华报道:继一季度实现开门红,崇阳再亮项目建设和招商引资丰硕成果。5月16日上午,2019年全县第二季度重大项目集中开工仪式举行,本次集中开工项目16个,总投资56.3亿元。

县委副书记、县长郑俊华宣布开工。

近年来,崇阳县深入贯彻落实党中央、省委、市委经济工作会议指示精神,坚持一季度一开工。这既是加快实现崇阳绿色发展、高质量发展的重要举措,也是对全县项目建设推进的鼓舞鞭策,更充分表明了县委县政府坚定不移抓产业、坚定不移抓项目的鲜明态度和坚强决心。

本次集中开工工业项目8个,重大基础设施项目3个,民生项目1个,农业项目4个,随着项目的开工建设,必将为崇阳经济社会高质量发展注入新的生机与活力。

县委副书记程冰野主持开工仪式时表示,各级各部门要以这次集中开工为契机,深入贯彻落实“项目建设提速年”各项目标要求,全力以赴真抓实干,比干劲、比速度、比质量、比服务、比成效,以“走在前”的使命感,以“加油干”的责任感,以“不能歇”的紧迫感,强力推进全县项目大建设、大发展、大跨越。

森永(湖北)乘用车零部件有限公司、崇阳县青峰科技有限公司和桂花泉镇负责人先后在开工仪式上发言。

聚力脱贫攻坚 崇阳人大代表在行动

本报讯 媒体记者陶然、陈君益通讯员杨琰琰报道:5月17日,崇阳召开2019年度“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动动员和人大代表培训学习会议,动员全县各级人大代表积极参与到“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动中来,为扎实推进全县脱贫攻坚和乡村振兴贡献人大力量。

县委副书记程冰野,县人大常委会主任王艳梅和县领导周协光、程文武、李力、刘秋霞、曾维艳、庞咏、黄齐飞、孙铮等出席会议。县第十八届人大全体代表,各乡镇人大主席、副主席、办公室主任、人大干事,县人大常

委会全体机关干部参加会议。

会议邀请省人大常委会代工委代表联络处处长彭细元作代表履职提升专题辅导报告;会议传达了省、市人大常委会2019年度“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”工作会议精神;宣读《崇阳县2019年度“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”工作方案》;听取了全县脱贫成效工作报告。

程冰野要求,在脱贫摘帽和崇阳经济社会高质量发展进程中,全县各级人大代表切实发挥代表作用,积极建言献策,作出了卓越贡献,显示了代表担当,取得了不菲成绩。在以后的工作中,要以这次会议为契机,进

一步明确责任,履职尽责,以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风、更加有效的工作举措,着力推进“人大代表在行动”系列主题实践活动取得新成效,为开启新时代崇阳现代化建设新征程作出新的更大贡献。

王艳梅强调,全体人大代表要牢牢把握好四个“度”:参加活动,要有高度。要从四个意识、两个维护的高度增强责任感,聚焦2015年以来脱贫人口“回头看”这个主题,围绕县委、县政府中心工作,增强密切代表与群众联系的使命感。真正为民代言,为民服务,依法履行我们作为人民代表应尽的职责;开展活动,要有速度。

进一步细化方案,迅速全面启动,做好代表对接和到村到户工作,积极与县扶贫指挥部的“回头看”活动对接,立即行动起来,全面铺开,力争跑在全市,甚至全省的前列;推进活动,要有力度。严格把握活动质量,与其他工作有机结合,下大力度,下真功夫,围绕“两不愁三保障”和2017年以来“代表行动”所提意见建议以及省市巡视发现问题查看整改落实情况查问题,监督整改到位,确保活动取得实实在在的成效;创新活动,要有亮度。要在加强政策宣传、化解基层矛盾方面创新,在结合代表“五个一”活动方面创新,在持续改进作风上创新。带着真情,俯下身子,放下架子,融入到群众中去,让群众说真话,听到群众真正的声音,与群众零距离“话家常”,真正与群众打成一片,取得真经,为崇阳巩固脱贫成效贡献人大力量。

王艳玲来崇阳调研时要求

做大做强主流舆论

本报讯 全媒体记者陶然、王勃报道:近日,省委常委、宣传部部长王艳玲到崇阳调研基层宣传思想文化工作和县级媒体融合发展等情况,省委宣传部副部长余红炭,市委常委、宣传部部长闻英姿,县委书记杭莺参加调研。

王艳玲一行先后来到县青少年活动中心、县文体中心(融媒体中心)项目建设现场,铜钟乡坳上村、大岭村,详细了解提琴戏传承与发展、县级媒体融合发展、乡风文明建设、乡村文化振兴等工作情况。

王艳玲指出,统筹推进新时代文明实践中心和县级融媒体中心建设,是打通理论武装“最后一公里”的迫切需要,是巩固基层宣传思想文化阵地的重要抓手,是提升基层社会治理现代化水平的有效载体。要把中心工作作为树牢

“四个意识”、坚决做到“两个维护”的具体检验,增强改革意识,强化担当精神,善用创新办法,扎实有效推进。

王艳玲强调,要着眼常态精准长效,找准工作重点,配强组织力量,明确实践主体,完善工作机制,积极推进新时代文明实践中心建设试点。要着眼做大做强主流舆论,坚持市县一体化、体制改革与机制创新一体化、引导群众与服务群众一体化、导向管理一体化,加快推进县级融媒体中心建设。要以对党和人民高度负责的精神,加强统一领导,统筹力量资源,狠抓工作落实,协调组织推进,使网上网下相互促进、相得益彰,不断开创我省宣传思想文化工作新局面。

县领导蔡耀斌、杜兵参加调研。

省验收组到崇阳县

检查验收省级创建工作

本报讯 全媒体记者黄沚瞻、邹兰报道:5月14至15日,省验收组到崇阳县检查验收省级公共文化服务体系示范区创建工作。县委副书记、县长郑俊华参加检查。

座谈会上,省验收组观看了崇阳县创建省级公共文化服务体系示范区工作专题片,听取了该县创建工作情况汇报,先后到天城剧院、崇阳一中、县文体中心、王世杰故居、白霓镇文化站、铜钟乡文化站、佛岭村、大岭村、坳上村、金塘镇畈上村、青山镇南林村、青山镇文化站进行实地检查。

近年来,该县围绕文化强县建设,把创建省级公共文化服务体系示范区工作纳入重要议事日程,坚持推进文体重点工作建设。

省验收组要求该县进一步推进文化队伍建设,加大文化类企业和社会组织等引进培育力度,为各类公共文化活动的开展输送更多的文化骨干,推动公共文化服务体系体系建设向更高、更新的目标迈进。要以此次验收检查为契机,坚持公益性、基本性、均等性、便利性的建设方针,加强城乡统筹,突出软件建设,不断提升工作水平,推进全县文化建设迈上新台阶。

崇阳多部门开展防范金融风险宣传活动

携手筑网防治风险

本报讯 全媒体记者黄沚瞻、邹兰报道:16日,为进一步增强市民金融风险防范意识,营造良好金融环境,崇阳县举办“防范非法集资暨金融风险宣传月”活动。

县市场监督管理局、公安局、人行、银监办、石城镇等相关部门就自身职能分别作了表态发言,并向市民现场发起了“拒绝高利诱惑远离非法集资”倡议,还举行了“携手筑网·同防同治·共建平安崇阳”千人签名仪式。

本次活动以“拒绝高利诱惑,远离非法集资”为主题,工作人员向过往群众发放了我市处非办印制的处非宣传折页,各金融机构设立了宣传展板,以实际案例、动漫画等形式,图文并茂、形象生动地展示了非法集资等金融风险的危害和注意事项。通过以案说法,深刻揭露了非法集资的手段、表现形式、特征,提示广大群众注意风险防范,并着重对互联网金融知识进行普及宣传。

防汛备汛一刻都不能松

○吴荣

前不久,全省、全市都召开了防汛抗旱工作电视电话会,对今年防汛抗旱工作进行了再部署再安排。崇阳县认真组织收听并对今年本县防汛抗旱工作进行了严实的部署安排,标志着该县防汛抗旱工作进入了临战状态。

所谓临战状态,就是要时刻准备着投入防大汛、抢大险、抗大灾中,在思想上向临战靠拢,在备战上向临战看齐,在责任上向临战对标;就是要具有如临大敌的忧患意识,未雨绸缪的防备意识,民高于天的躬俯意识。

根据气象部门预测,今年降雨量会比常年明显偏多,发生持续性强降雨的可能性极大,梅雨期的雨量和强度均会超过常年,基本可以预判今年是大雨年、大汛年。对此,各单位要闻“汛”而动,以“一刻都不能松”的临战状态抓好防汛备汛工作。

一刻都不能松,要抓实巡堤查库。各单位要按属地管理原则,做到“守土有责”,对本地所有

的水库堤防、涵闸泵站、重点塘坝、在建涉水工程等关键部位进行拉网式巡查,发现有隐患险情的要及时上报、及时部署、及时处置。

一刻都不能松,要抓实值班值守。各单位要严格落实领导带班制度和24小时值班值守制度,要抓好值班值守过程中的汛情信息报送工作。尤其是降雨天,值班值守人员要时刻关注降雨量、库堤实情等,做好上传下达工作。

一刻都不能松,要抓实追责问责。各单位要健全追责问责制度,加强防汛备汛工作自我监督检查,成立督查组,对本地水库堤坝值守、办公室值守、备汛物资准备等进行全链式压责督查,有问题的一律追责问责。

隽水时评